



ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времён

21 ИЮНЯ
СУББОТА 2014

16+

№ 48 (7536)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Глава государства посетил Ставрополье



Президент России Владимир Путин посетил Ставрополье с рабочим визитом.

В красном центре он провёл совещание по вопросам развития сельского хозяйства в стране. В обсуждении принял участие полномочный представитель Президента РФ в СКФО Сергей Меликов, Министр сельского хозяйства РФ Николай Фёдоров, временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров, главы ряда других регионов, представители федеральных структур и ведомств, руководители ассоциаций сельхозтоваропроизводителей.

Открывая совещание, Владимир Путин отметил положительные тенденции, наблюдаемые в российском АПК. Так, по итогам прошлого года объём производства сельхозпродукции в стране вырос на 6,2%, причём позитивная динамика также сохраняется в текущем году. В России прогнозируется хороший урожай: всего планируется собрать около 97 миллионов тонн зерна.

Вместе с тем, отметил глава государства, в отрасли сохраняются серьёзные трудности. К ним Владимир Путин отнес сильную закредитованность хозяйств, изношенность основных фондов

большинства сельхозпредприятий и в целом низкую рентабельность аграрного производства. По данным Минсельхоза России, при наличии государственных субсидий рентабельность в отрасли составляет 7,3%, а без субсидий снижается до отрицательных отметок.

По миссии Президента РФ, необходимо принятие мер, направленных на повышение отдачи от государственной поддержки в агропромышленном комплексе.

Только из федерального бюджета на поддержку отрасли ежегодно выделяется около 200 миллиардов рублей. Эти ресурсы должны работать с максимальной отдачей. Каждый бюджетный рубль должен работать на развитие, поощрять сильные, успешные предприятия и перспективные направления, в том числе связанные с импортозамещением, – подчеркнул Владимир Путин.

Слово было предоставлено другим участникам совещания.

Владимир Владимиров доложил главе государства о перспективах жатвы, накануне начавшейся на Ставрополье. В целом в крае предстоит привести уборку на площади около 3 миллионов гектаров, из которых 2 миллиона гектаров – под зерновыми культурами. Виды

на урожай исплохие. Однако, тревогу ставропольских аграриев вызывает ожидаемый после жатвы сезонный обвал цен на зерно. Это вынуждает многие хозяйства продавать инвентизу по «бросовым» ценам и терять убытки, – отметил Владимир Владимиров.

Чтобы избежать этого, руководитель региона обратился с просьбой сохранить государственные зерновые интервенции на Юге России в случае резкого падения цен в послеборочный период. Это предложение встретило поддержку: Министр сельского хозяйства страны Николай Фёдоров подтвердил, что государственные интервенции на зерновом рынке будут продолжены.

Глава Ставрополья также отметил главные цели развития краевого агропромышленного комплекса. Это диверсификация производства и импортозамещение. В частности, предполагается увеличить долю животноводства в структуре сельского хозяйства края, значительно умножить площади теплиц и садов, ведущих производство по современным технологиям.

В реализации этих планов краю необходима федеральная поддержка. В частности, Владимир Владимиров считает необходимым субсидирование части

затрат на создание современных хранилищ для овощей и фруктов, а также предприятий по переработке плодово-ягодной продукции. Ускорить развитие этого сектора АПК помогло бы федеральное софинансирование соответствующих целевых программ.

Аргументы главы Ставрополя были приняты. Также произошло, что поддержка выращивания овощей в закрытом грунте является одним из государственных приоритетов для снижения зависимости от импортной продукции.

Поддержку главы государства получило и предложение Владимира Владимирова о жёстком законодательном определении критерия «личного подсобного хозяйства»: численность поголовья животных на частных подворьях должна быть регламентирована. В случае превышения норматива «личные подсобные хозяйства», ведущие промышленное выращивание сельскохозяйственных, должны получать уже другой экономический статус и нести соответствующую налоговую и другую нагрузку.

Руководитель края также рассказал Президенту о возрождении на Ставрополье орошаемого земледелия.

– В этом году мы впервые за десятилетия привлекаем более 1 миллиарда рублей на развитие мелиорации. За счёт этого площадь орошаемых земель на Ставрополье будет увеличена на 13,6 тысячи гектаров, – сообщил Владимир Владимиров.

Вместе с тем, развитие мелиоративных систем в крае сдерживается состоянием магистральных каналов, которые подают к ним воду. Эти объекты находятся в федеральной собственности, и ввиду хронического недофинансирования заилились, потеряли пропускную способность. Глава края выступил с инициативой – рассмотреть возможность создания федеральной программы по очистке каналов. Это предложение было внесено в протокол совещания для последующего рассмотрения на федеральном уровне.

Ряд инициатив главы края касалась поддержки животноводства. Владимир Владимиров предложил предусмотреть дополнительные субсидии для растениеводческих

предприятий, включающих животноводство в свой производственный цикл. Также он озвучил идею об использовании шерстяных тканей, изготовленных из отечественного сырья для нужд Российской Армии – это станет существенной поддержкой для овцеводческой отрасли Ставрополя и всего Юга России.

Эти предложения также будут проработаны в федеральных структурах.

На совещании были обсуждены другие вопросы, связанные с оказанием государственной поддержки сельхозпроизводителям, запуском новых инвестиционных и программ.

В ходе визита на Ставрополье Владимир Путин посетил одно из крупнейших сельскохозяйственных предприятий региона – колхоз «Россия» в станице Григорополисской Новоалександровского района.

Здесь глава государства ознакомился с ходом уборки озимого ячменя. Вместе с полномочным представителем Президента РФ в СКФО Сергеем Меликовым, Министром сельского хозяйства РФ Николаем Федоровым, временно исполняющим обязанности губернатора Владимиром Владимировым он встретился с руководителем сельхозпредприятия Сергеем Пьянковым и его коллективом. Участниками встречи стали комбайнёры и водители хозяйств, а также воспитанники местной ученической производственной бригады. Напомним, что в этом году исполняется ровно 60 лет со дня, когда на базе колхоза «Россия» в Григорополисской было создано первое в стране объединение ученического трудового движения.

Во время чаепития, организованного прямо на колхозном поле были обсуждены актуальные проблемы агропромышленного комплекса страны. В том числе – государственной поддержки аграрного производства, его модернизации, рентабельности хозяйств, создания новых рабочих мест в АПК, развики перерабатывающей отрасли.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
НОВОСРЕДНЕСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО
РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

от 18 июня 2014 г.

О назначении выборов главы муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края

В соответствии со ст. 10 Федерального Закона № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 6 и 37 «О некоторых вопросах проведения выборов и органы местного самоуправления в Ставропольском крае» Совет депутатов муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Назначить выборы главы муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края на 14 сентября 2014 года.

2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Голос времён» не позднее чем через 5 (пять) дней со дня его принятия.

Глава муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края С.Л. ПУДЧЕНКО.

№ 226

К сведению участников выборов, назначенных на 14 сентября 2014 года!

Территориальная избирательная комиссия Кировского района, организующая выборы главы муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края, расположена по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, здание районной администрации, 2-й этаж, каб. №30.

Режим работы ТИК

В рабочие дни – с 9.00 до 17.00. В выходные – с 10.00 до 12.00.

Телефон для справок:

5-14-83.

ТИК Кировского района.

«Голос»
«Голос»
«Голос»
времени

Уважаемые подписчики!
До окончания
подписки на второе
полугодие 2014 года остаётся
всего девять дней.

ПОТОРОПИТЕСЬ ПОДПИСАТЬСЯ!

За здоровый образ жизни

Сотрудники отдела МВД России по Кировскому району встретились с воспитанниками подшефного детского дома в городе Новопавловске. Поводом стала профилактика наркомании, алкоголизма, курения и токсикомании среди подростков, пропаганда здорового образа жизни.

Встреча проходила в формате

открытого диалога. Стражи правопорядка рассказали мальчикам и девочкам о последствиях употребления наркотиков, об административной и уголовной ответственности. В свою очередь, ребята подготовили вопросы с конкретными ситуативными примерами.

Лирика ЧЕРНЫШОВА.

◆ 22 июня - День памяти и скорби

Жизненный подвиг Бориса Соболева



Жизнь Бориса Соболева, как и у многих его сверстников, делится на две части. Первая – до сорока второго года. Учился в школе, тянулся к знаниям, особенно преуспевал по географии. Мечтал: «Закончу десятилетку и подамся в Ставропольский педагогический институт, на географический факультет». Не знал он, что на пути к достижению этой цели лежит война.

Ушел громить врага из города Георгиевска. На фронте был ранен и контужен. После госпиталя его отправили в танковое училище. Здесь пришли кандидатом в члены КПСС. Закончив учебу, он командовал взводом, затем танковой ротой. В составе войск Второго Украинского фронта вышел к государственной границе СССР. Участвовал в окружении и уничтожении фашистской группировки в Будапеште, где было пленено свыше ста тысяч гитлеровских солдат. Участвовал в освобождении столицы Австрии Вены, дошел до самого Берлина.

Почти 70 лет минуло с тех пор, как закончилась Великая Отечественная, а мы снова и снова возвращаемся к драгоценным, пожеланным от времени фронтовым треугольникам, которые хранятся в нашем школьном музее Бойвой Славы, и читаем их как интереснейшую книгу. Теперь они – немые свидетели мужества, стойкости и бесстрашения танкиста, гвардии капитана за- паса, коммуниста Бориса Соболева.

Вот строки из письма от 25 января 1943 года: «Как вспомню о том, что в городе побывали немцы – становится немножко не по себе... Но я метил, я жестоко метил за тебя, родина (речь идет о матери – авт.), за освобожденную Родину. Раскальюю жерло моста миномета плевало, пока были мины, а мина было много. И так продолжалось до тех пор, пока немецкий снаряд не нашел себе ухромного местечка в пяти метрах от моего окна. Меня немножко контузило и вывело на

короткое время из строя...»

В письме, успокавшая мать, он не сообщал всех подробностей. Ранение было тяжелым. Он едва остался жив. И только благодаря случайности не был заживо похоронен в братской могиле. А за несколько дней до этого письма домой пришло известие: «Ваш сын, гвардии красноармеец Борис Константинович вместе с учениками дальними переходами туристскими тропами и проследочными дорогами в места, окраинные славой ратного и трудового подвига. Маршруты вели в Теберду, Ломбай, Северную Осетию. Ребята воочию видели те перевалы, на которых их учитель, тогда еще мальчика, воевал во имя мирной жизни. Ребята переходили через Кавказские горы к Чёрному морю. Преодолевали трудные километры через Марухский и Оборонный перевалы, через три перевала Главного Кавказского хребта. А в один из походов поклонились праку солдат, в честь которых воздвигнут обелиск в селе Кадаран. В том самом селе, где ветеран получил контузию, откуда в далеком сорок втором пошло в родной город Георгиевск извещение о его гибели».

Непослушными пальцами Ирины Семёновны надорвали конверт и достала листок бумаги. Едва пробежала первую страницу, как мир номерок для нее. И только где-то в подсознании теплилась надежда, что ее сын жив. И когда получила письмо, первыми ее словами были: «Жив, жив мой родимый!»

Борис же, узнав в госпитале об этой похоронке, тискал в сильных руках костила, проронил: «Значит, братинки, долго жить буду». И жил, и продолжал быть неподражаемым врагом.

И снова были письма: «Когда я лежал в окопе, стрелял или бежал в атаку, твой образ всё время стоял передо мной, и я верил, что ты жив, и этот образ мне чётко говорил: «Мети!», и я метил. И теперь я горжусь тобой. Да, мама, я горжусь, и ты тысячу раз достойна, чтобы твой гордились!». Письмо помечено августом 1944 года. Есть в нем и такие строки: «Прорвали оборону немцев и затем погибли их с такой скоростью, что разве только самолёты могли утешаться за ними. Да, фрицы дранают солидно, сдача успевает гнаться...». За прошедшие операции получили от товарища Сталина три благодарности. Правительство оценило и мои скромные заслуги: награждён орденом Красной Звезды. Тебя интересует за что? За то, что фрицев крененко было. За родной город, за Кавказ, за Родину...»

А еще боевой офицер был награждён двумя орденами Отечественной войны, медалью «За победу над Германией».

А вот как вспоминал он о своем участии в параде Победы: «24 июня 1945 года на Красной площади в Москве состоялся парад наших войск. Мне выпала честь нести знамя своей танковой бригады. Я шагал в строю, а перед глазами видел своих товарищей, павших в боях с фашистскими захватчиками за независимость нашей Родины».

Отсюда, пожалуй, и начинается вторая часть жизни Бориса Соболева. Как и мечтал до войны, закончил Ставропольский педагоги-

ческий институт, преподавал географию, был заместителем директора школы по внеклассной работе. С его участием в школе были образованы музей имени С.М. Кирова и туристический кружок «Барс». Много лет сопровождал Борис Константинович вместе с учениками дальние переходы туристскими тропами и проследочными дорогами в места, окраинные славой ратного и трудового подвига. Маршруты вели в Теберду, Ломбай, Северную Осетию. Ребята воочию видели те перевалы, на которых их учитель, тогда еще мальчика, воевал во имя мирной жизни. Ребята переходили через Кавказские горы к Чёрному морю. Преодолевали трудные километры через Марухский и Оборонный перевалы, через три перевала Главного Кавказского хребта. А в один из походов поклонились праку солдат, в честь которых воздвигнут обелиск в селе Кадаран. В том самом селе, где ветеран получил контузию, откуда в далеком сорок втором пошло в родной город Георгиевск извещение о его гибели».

Результатом походов были привнесенные оттуда бесценные реликвии для школьного музея – камни, гильзы патронов и снарядов, солдатский котелок, части противогаза и другие предметы – свидетельства битвы за Кавказ и героям советских воинов. Открылся наш школьный музей Бойвой Славы восьмого мая 1980 года. В нем хранятся память о подвигах земляков, которые не жалели жизни, сражались за родную землю. Здесь проходят классные часы, уроки мужества, экскурсии, встречи с ветеранами.

Уйти из жизни Борис Соболев, но всегда в душе будет звучать его голос, это обращение к будущим поколениям: «Несмотря на немногородные трудности, советский солдат настоящий. Немецко-фашистские захватчики были разгромлены, и над Рейхстагом поднято знамя Победы.. Мы стояли на смерть за Родину в грозные годы Великой Отечественной, отстояли ее свободу и независимость и с уверенностью передаем эстафету в ваши молодые и сильные руки. Так будьте же достойны великого подвига наших дедов – живых и тех, кто осталось вечно молодыми в памяти нашей!»

...Школьный учитель! Как много для каждого из нас связано с его именем. Ученики нашей школы знают и навсегда сохранят в памяти жизненный подвиг Учителя Бориса Константиновича Соболева.

Наталья ЧЕРНЫШОВА,
 выпускница школы, заместитель
 директора по воспитательной работе.

Говорят, что в радости и горе жизнь не может остановиться. Но, к сожалению, из нее уходит те, кто своим мужеством и терпением зажигал великую Победу. Уходят те, кто тогда ушел и чьи фотографии не появились на обенских.

Учащимся нашей ротной Комсомольской школы очень повезло: мы имели возможность общаться с человеком, который на себе ощутил дыхание войны, пережил боль утраты друзей и прочие тяготы войны. – Борис Соболев.

В память о ветеране Великой Отечественной, участнике парада Победы 1945 года, учителе, отличнице народного просвещения Борисе Соболеве в нашей школе есть мемориальная доска. Открыли её бывший директор нашей школы Григорий Кириченко и однополчанин Бориса Константиновича Арнольд Гуревич.

О безопасности – за «круглым столом»



В Госавтоинспекции района прошел «круглый стол», участники которого обсудили вопросы безопасности дорожного движения. А главной темой стали дорожно-транспортные происшествия с участием водителей моторизированного транспорта.

Собрались за «круглым столом» госавтоинспекторы и председатель Общественного совета при Отделе МВД России по Кировскому району Анатолий Аксенов.

Открытая встреча исполнявший обязанности начальника Госавтоинспекции района Андрей Шипилов. Майор полиции отметил, что с начала года на территории района зарегистрирована одна

авария с участием несовершеннолетнего водителя моторизированного транспорта, в которой пострадал сам водитель. Андрей Александрович рассказал, что госавтоинспекторы проводят различные кампании и акции, направленные на пропаганду безопасности дорожного движения.

Каждый участник встречи высказал свои предложения о методах, с помощью которых можно решить проблему и снизить число аварий. Кроме того, за «круглым столом» было принято решение провести в мае на территории района автопробег с участием клуба мотогонщиков «Горнадо».

Лариса АЛИЕВА.

Открытый турнир по греко-римской борьбе прошел в спортивном зале второй школы. Организовала его районная детско-юношеская спортивная школа «Олимп». Гостями соревнований стали команды из разных уголков Ставропольского края: приехали спортсмены из Пятигорска, Георгиевска, Лермонтова, станицы Назлобной, Курского и Новоселицкого районов. 60 участников соревнований в возрасте 14 лет и младше боролись в десяти весовых категориях.

Атмосфера на соревнованиях напрямую дружеская. На торжественном открытии участников тепло приветствовали почётные гости и спонсоры турнира, в частности, председатель Кировского район-

ного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Юрий Кучкин.

Победители и призеры были награждены медалями и грамотами отдела образования района. Кироячанин Арсен Хачатрян стал победителем и весовой категории до 56 килограммов, он же получил специальную награду «За лучшую технику». Сурен Багдасарян, Артём Бархударян и Семён Недужий в своих весовых категориях завоевали вторые места. Последний стал обладателем почётной грамоты «За волю к победе». В номинации «Самый юный участник» был награждён семилетний Грант Амирханян. Тренируют ребят Николай Хлюнов и Артём Асатуров.

◆ Спорт

«Олимпийцы» принимали гостей

Приятно отметить, что в этот же день 20 спортсменов отделения легкой атлетики пришли участие в традиционном открытом легкоатлетическом турнире, проходившем в городе Прохладном Кабардино-Балкарии.

Соревнования проводились в беговых дисциплинах, прыжках в длину, высоту и метанию мяча. Победителями стали наши юные земляки Олег Берестовский, Игорь Доманов, Иван Муранов, Николай Мединик, Екатерина Тимонина, Алёна Волосач, А.Даниил Денисов, Владислав Сурков, Александр Федченко вошли в число призеров. Занимается с ребятами Ольга Руслана.

Ирина ТИМОНИНА.

Только телефонов не хватало

Несмотря на их огромную распространенность – или благодарей?

Например, в Зольской 32-летний станичник среди беладии на улице открыто похитил телефон у своей землячки. На требование вернуть похищенное никак не отреагировал и преспокойно удалился. Трудно сказать, на что он рассчитывал. Задержали быстро. И никакого наказания не было. Суд «склоняющу» не поверил и приговорил его к полутора годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Отягчило вину то, что похититель уже был ранее судим.

Еще один житель этой станицы проявил еще большую жестокость. Жертву он выбрал тоже на улице, наехал несколько ударов по лицу и телу. Когда несчастный упал, вытащил у него из кармана рубашки мобильный телефон и деньги. Ближайшие год и пять месяцев несчастья проведет в колонии общего режима. Может быть, задумается о своем поведении.

◆ Суд идет

Лучше б выбросила!

Жительница Коммаяка, делая генеральную уборку, наподнялась на сильно действующие таблетки, которые когда-то принимала ее отец, иные покойный. И решила: чего доброго пронадаст? Кетки и покупатель подвернулся, предложил за товар две тысячи рублей. Деньги пусть небольшие, но далеко не лишние. Но такие действия законом запрещены. И за несанкционированный сбыт сильно действующих психотропных веществ назначена продавщице приговорена Кировским районным судом к году ограничения свободы.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 23 по 29 июня

Понедельник, 23

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)
10.55 «Модный приговор»
12.15 «Сегодня вечером» (16+)
14.15 «Время обедать!»
15.15 «На ЧМ по футболу»
17.00 «Наедине со всеми» (16+)
18.50 «Давай поженимся!» (16+)
19.50 Футбол Сборная Нидерландов - сборная Чили
22.00 «Время»
22.55 «Политика» (10+)
0.00 Футбол Сборная Камеруна

на - сборная Бразилии

(12+)

Россия 1

7.00 «Утро России»

8.07, 8.35, 9.07, 8.35, 7.07, 7.35,

8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.45,

19.35 Вести края

9.00 «Кузькина мать» (16+)

9.55 «О самом главном»

10.30 «Дневник ЧМ»

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

9.00

14.15 «Время обедать!»

15.15 «На ЧМ по футболу»

17.00 «Наедине со всеми» (16+)

18.50 «Давай поженимся!» (16+)

19.50 Футбол Сборная Ни-

дерландов - сборная Чили

22.00 «Время»

22.55 «Политика» (10+)

0.00 Футбол Сборная Камеру-

на - сборная Бразилии

(12+)

Россия К

7.00 «Европы»

10.00, 15.00, 19.00, 23.15 Но-

вости культуры

10.15 «Наблюдатель»

11.15 Т/с «Перри Мэйсон»

12.10, 17.30, 18.05, 21.40, 23.35

Док. фильмы

12.30 «Эрмитаж 250»

13.20 «Линия жизни»

14.10 Т/с «Две зимы и три

лета»

15.10 «Театральный музей»

15.35 Х/ф «Родная кровь»

17.00 V Большой фестиваль

РНО

на - сборная Бразилии

(12+)

18.00 «Особый случай» (12+)

18.00 Т/с «Джемайк» (12+)

18.00 Т/с «Пока станница спит»

(12+)

18.05 «Прямой эфир» (12+)

18.20 Т/с «Джемайк» (12+)

18.25 «Пока станница спит»

(12+)

18.30 «Любовь»

18.35 Т/с «Пока станница спит»

(12+)

18.40 «Специальный корре-

спондент» (10+)

22.40 Футбол Япония - Ко-

на - сборная Японии

(12+)

18.45 «Футбол Италия - Уруг-

вай»

22.40 «Специальный корре-

спондент» (10+)

22.40 Футбол Япония - Ко-

на - сборная Японии

(12+)

18.50 «Путь говорят» (10+)

21.00 «Время»

22.00 Футбол Сборная Коста-

Рики - сборная Аргентин

22.00 «Познер» (10+)

Россия 1

7.00 «Утро России»

8.07, 8.35, 9.07, 8.35, 7.07, 7.35,

8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.45,

19.35 Вести края

9.00 «Кузькина мать» (16+)

9.45 «О самом главном»

10.30 «Дневник ЧМ»

11.00, 14.00, 17.00, 19.20, 21.55

Вести

на - сборная Бразилии

(12+)

18.50 «Путь говорят» (10+)

21.00 «Время»

22.00 ЧМ Сборная Боснии

и Герцеговины - сборная

Ирана

Россия К

7.00 «Европы»

10.00, 15.00, 19.00, 23.15 Но-

вости культуры

10.15 «Наблюдатель»

11.15 Т/с «Перри Мэйсон»

12.10, 13.20, 16.20, 17.45,

18.00 «Кузькина мать» (16+)

18.05 «О самом главном»

18.10 «Дневник ЧМ»

11.00, 14.00, 17.00, 19.20, 21.55

Вести

на - сборная Бразилии

(12+)

18.50 «Путь говорят» (10+)

21.00 «Время»

22.00 ЧМ Сборная Португа-

лии - сборная Ганы

22.40 ЧМ Сборная России -

сборная Алжира

на - сборная Алжира

Россия 1

7.00 «Утро России»

8.07, 8.35, 9.07, 8.35, 7.07, 7.35,

8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.45,

19.35 Вести края

9.00 «Кузькина мать» (16+)

9.45 «О самом главном»

10.30 «Дневник ЧМ»

11.00, 14.00, 17.00, 19.20, 21.55

Вести

11.00, 14.00, 17.00, 19.20, 21.55

11.00, 14.00, 17.00, 19.20, 21.55

11.00, 14.00, 17.00, 19.20, 21.55

11.00, 14.00, 17.00, 19.20, 21.55

на - сборная Бразилии

(12+)

18.50 «Путь говорят» (10+)

21.00 «Время»

22.00 ЧМ Сборная Португа-

лии - сборная Ганы

22.40 ЧМ Сборная России -

сборная Алжира

на - сборная Алжира

Россия К

7.00 «Европы»

10.00, 15.00, 19.00, 23.15 Но-

вости культуры

10.15 «Наблюдатель»

11.15 Т/с «Перри Мэйсон»

12.10, 13.20, 16.20, 17.45,

20.50, 22.20 Док. фильмы

12.25, 20.10 «Правила жиз-

ни»

11.00, 14.00, 17.00, 19.20, 21.55

Вести

11.00, 14.00, 17.00, 19.20, 21.55

11.00, 14.00, 17.00, 19.20, 21.55

на - сборная Бразилии

(12+)

Воскресенье, 29

1 канал
 4.50, 6.18 Х/ф «Лучевые ностальгии» (16+)
 6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
 6.30 Х/ф «Аты-баты», шли солдаты...» (12+)
 8.10 «Армейский магазин» (16+)
 8.45 «Смешарики»
 8.55 «Здоровье» (16+)
 10.15 «Непутевые заметки» (12+)
 10.30 «Пока все дома» (12+)
 11.25 «Фаэтоны»
 12.20 Х/ф «Жемчужина Нилата» (16+)
 14.20 Х/ф «Принцесса на балах» (16+)

16.30, 18.20 «Универсальный артист»
 18.45 «КВН» (16+)
 21.00 «Время»
 0.00 Футбол: 1/8 финала

Россия 1
 6.05 Х/ф «Тайна записной книжки» (12+)
 7.50 «Моя планета»
 8.20 «Смех» «Панорама»
 8.50 «Утренняя почта»
 9.25 «Сладебный генерал» (12+)
 10.20, 14.20 Вести края
 11.00, 14.00 Вести
 11.10 «Дневник ЧМ»
 11.40, 14.30 Х/ф «Жена офицера» (12+)
 19.20, 21.55 Вести недели
 19.45 Футбол: 1/8 финала

23.55 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)

Россия К
 6.30 Европлюс
 10.00 «Обыкновенный концерт»
 10.35 Х/ф «Покровские ворота»
 12.50 «Сказки с оркестром»
 13.40, 17.05, 20.40 Док. фильмы
 14.40 «Гений и злодей»
 15.10 «Печкин...»
 15.40 «Музыкальная кулинария»
 16.35 «Кто там...»
 16.00 «Контекст»
 16.40 «Искатели»
 19.25 «В гостях у Э. Рязанова»

21.25 «Те, с которыми я...»
 22.00 Х/ф «Не болит голова у дятла»
 23.20 Х/ф «Волчий стрекоза»

НТВ
 5.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
 8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00
 «Сегодня» (16+)
 8.45 Их привыки (0+)
 9.25 Едим дома (0+)
 10.20 «Первая передача»
 10.55 «Чудо техники» (12+)
 11.25 «Поехали, поедим!»
 12.00 «Данный ответ» (0+)
 13.20 «Свои игры»
 14.10, 16.15 Т/с «УГРО-5» (16+)
 18.20 ЧП (16+)

19.50 Х/ф «Реквием для синетеля» (16+)
 9.05 Х/ф «Петлик» (16+)
 1.55 «Школа злословия» (16+)

ТВЦ
 4.55 Х/ф «Морозко»
 6.15 Х/ф «Остров сокровищ»
 7.40 «Фактор жизни»
 8.10 Х/ф «Мамочки»
 10.05 «Барышня и кулинар»
 10.40 Д/ф «Инна Ульянова. В любви и Эйштейн»
 11.30, 23.55 События
 11.45 Х/ф «Застава в горах» (12+)
 8.40 Х/ф «Варвара-краса, длинная коса»
 14.20 «Приглашает Борис Ноткин» (12+)
 14.50 «Московская неделя» (12+)

18.55, 23.00 «Одна за всех» (16+)
 23.30 Х/ф «Суррогатная мать-2» (16+)

REN TV
 5.00 Т/с «Игра на выживание» (16+)
 11.40, 12.40 Х/ф «Во имя мести» (16+)
 12.30, 19.30 «24» (16+)
 13.00, 15.00 Х/ф «В осаде, 2» (16+)
 16.45 Х/ф «Солдат Джойн» (16+)
 19.10 Х/ф «Специалист» (16+)
 21.15 Х/ф «Константин» (16+)
 23.45 «Репортёрские истории» (16+)
 0.45 «Неделя» (16+)

BERTA ОКНА БЕРТА

По многочисленным просьбам
СУПЕРАКЦИЯ!
 ПРОДОЛЖАЕТСЯ

“ПРИХОДИ,
 ДОГОВОРИМСЯ!”

Новопавловск (928) 963-73-53

Утерянный диплом 90 БА № 0223036, выданный ФГOUСПО «Горьковским техникумом механизации сельского хозяйства» от 25.10.2008 г. на имя ПОВИКОВА Сергея Владимировича, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Утерянный аттестат 26 ББ № 0050661 об основном общем образовании, выданный МОУ «Новопавловская СОШ №33» от 16.06.2008 г. на имя МУСАЕВА Шамиля Наримановича, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

◆ К вашему столу

Блюдо из кабачков и баклажанов,

которое можно использовать в качестве гарнира к мясу или рыбе, а можно просто намазать на кусок черного хлеба в качестве овощной икры.

Моем и чистим 1 молодой кабачок и 2 средних баклажанчика. Режем их кубиками (размеры кубиков зависят от того, какое блюдо вы собираетесь приготовить, для овощного гарнира – по-крупнее, для икры – помельче). Выкладываем их на разогретую сковородку без масла! Вот это принципиально важно! Для этого блюда нужно, чтобы кабачки не выделили слишком много сока, иначе получится суп. Поэтому масло лучше добавить после того, как овощи слегка потушатся и уже перестанут выделять сок.

После добавления масла, туда же добавляем одну крупную мелко порезанную луковицу и одно яблоко, порезанное кубиками такого же размера, как и овощи. Солим, перчим по вкусу. Можно добавить зелень. Тушим до готовности. Яблоко придает этому блюду особую пикантность.

Сибирские.

Баклажаны нужно помыть и порезать (имеется в виду кожуру) на дольки. Слегка потушить в масле на дне кастрюли. После этого в кастрюлю добавить мелко порезанную капусту, подлив немного воды и тушить на слабом огне до готовности. В конце добавляем

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
 Положено в печать по графику - в 14.00. Фактически - в 14.00.
 Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКПИ №02-00305 от 23 декабря 2010 года.
 Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
 Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел рекламы: 2-03-94, корреспондент - 2-27-94, бухгалтер - 6-25-91. E-mail: gospo@list.ru.
 И.о. главного редактора О.Е. ВОРОПАЕВА.

Цена свободная, Заказ № 1874
 Тираж 4922

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-928-718-28-82.

С/ко: 304071617300111, ИНН 071607673500

Продаётся

ДОМ в живописном районе г. Новопавловска (все удобства, кухня, паркет, стеклопакеты). Имеются: летняя кухня, сауна. Телефоны: 4-22-62; 8-906-460-08-80; 8-905-41-31-081.

ДОМ (со всеми удобствами) в г. Новопавловске, ул. Мира. Телефон: 8-961-464-71-92.

ДОМ (56 кв.м, со всеми удобствами) в г. Новопавловске (пос. Терский). Телефон: 8-905-49-77-290.

Туристическая фирма «МАФ» приглашает жителей города и района на Чёрное море на 3, 5, 7, 10 дней. Отправление - 26.06; 03.07 и 10.07 в 21.00. Телефоны для справок: 8-963-382-14-39; 8-928-825-93-30; 8-918-780-07-43, ИП Марина А. Ф. ИНН 1001262507120

КУРЫ-НЕСУШКИ.

Без выходных.
 Доставка на дом
 БЕСПЛАТНО.

Телефон: 8-928-158-67-27.

ИП Мутянов Д.И. ИНН 613644833565

СРОЧНО требуются ОПЕРАТОР КОТЕЛЬНОЙ И РАЗНОРАБОЧИЕ.

Телефоны: 5-24-68; 8-928-00-50-180 (обращаться с 8.00 до 17.00).

(№ 347)

Продается АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-21013 (1985 г.), двигатель «страйк», вся ходовая часть новая. Цена - 45000 руб. Телефоны: 4-43-41; 8-906-49-11-846

(№ 352)

ПОЕЗДКИ НА МОРЕ.

ИЮЛЬ - 12; 20; 28.

АВГУСТ - 5; 13; 21.

ОТПРАВЛЕНИЕ:

ст. Советская - 18.00;

с. Горнозаводское - 18.20;

п. Коммаяк - 19.00;

г. Новопавловск - 20.00;

ст. Марьинская - 20.30.

Телефоны для справок: 2-10-63;

8-928-10-817-34-95.

ИП Борисенко И.В. ИНН 20690911169, ОГРН 312265102600417

30 июня (понедельник), с 14.00 до 15.00 в ДК им С.М. Романько (г. Новопавловск, пл. Ленина) ПРОДАЖА СЛУХОВЫХ АППАРАТОВ

(и комплектующие к ним). Благотворительные цифровые, аналоговые.

Стоимость: от 1500 до 15500 рублей.

Производство - Россия, Германия.

Пенсионерам - СКИДКА!

Возможна рассрочка на 4 месяца: кредит без первого взноса за 3х лет, 0% ставка, либо рассрочка на 1 год.

Гарантия. Товар сертифицирован.

Подбор и настройка - бесплатно.

Возможен выезд на дом (по району).

Справки по телефону: 8-962-899-59-50.

Индивидуальная консультация. Гарантия применения гарантирована.

ИП Гребенник Д.А. ИНН 433501115583, ОГРН 3134311205200014

КУПЛЮ СОВЕТСКИЙ ФОТОАППАРАТ, ОБЪЕКТИВЫ. Телефон: 8-962-002-7777.

Как избавиться от зубной боли народными средствами

■ Приложите к за jakiю руки, противоположной заболевшему зубу, кашу из смеси чеснока, Плотно зафиксируйте ее пластырем или перебинтуйте.

■ 1 ст. ложку травы шалфея залейте 1 стаканом кипятка и оставьте на час настояться. Полосните рот через каждые 10 минут.

■ Положите на больной зуб небольшой кусочек прополиса, закройте его ваткой и подержите 20 минут при плотно закрытом рте. Или же добавьте в стакан теплой воды 1 ч. ложку сиропового раствора прополиса и полопите больной зуб.

■ Приложите кусочек свежей луковицы к основанию ногтя больного пальца со стороны, противоположной заболевшему зубу. Налев крепко перевяжите Новыжку деревя, пока боль не пройдет.

■ Смочите ватку эфирным маслом кориандра, гвоздики, мяты, пихты или лаванды и приложите на десну выше больного туба.

■ Размешайте 1 ч. ложку соли в стакане теплой воды и полопите соленым раствором рот.

■ Народные целители советуют каждый день жевать веточки вишни, смородины, дуба и сосны.

Глубинитесь!

- Правда, что минута смеха продлевает жизнь на 5 минут?

- Ну, это смотря на как смешаться... Может и сократить...

Мальчик спрашивает у отца:

- Можешь сказать мне, какие женщины самые первые? Брюнетки, рыжие или блондинки?

- Седые, сынок мой! Седые!

- Молодой человек, купите цветы своей девушке, а то я уже замерзла здесь стоять.

- А почем цветочки?

- Сто рублей штушка.

- Вам нужно теплее одеваться.